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Rizika očkování proti covidu byla prezentována na
zasedání Výboru pro zdravotnictví Senátu PČR

smis-lab.cz/2023/08/02/rizika-ockovani-proti-covidu-byla-prezentovana-na-zasedani-vyboru-pro-zdravotnictvi-
senatu-pcr

RNDr. Zuzana Krátká, PhD. (imunoložka, SMIS),

MUDr. Jaroslava Chlupová (neuroložka)

Dne 1. srpna 2023 jsme se účastnily zasedání Zdravotního výboru
Senátu PČR. Seznámily jsme přítomné senátory s aktuálními
informacemi o očkování proti covidu, požádaly jsme je o pomoc se
získáváním dat a hledáním odpovědí na otázky, které považujeme
za závažné. Doufám, že naše vystoupení na půdě Senátu nebude
poslední a že i tím, že nás měli možnost trochu poznat, se třeba se
podaří postupně obnovit spolupráci nejen s politiky, ale i s lékaři v
rámci odborných lékařských společností. Všichni přítomní souhlasili
s tím, že je nezbytné zakopat příkopy oddělující odborníky s
kritickými názory označované jako antivaxery od lékařské a vědecké
obce zastávající „oficiální konsensus“. Cenzura a strach z
pojmenování chyb dle našeho názoru povede jen k dalšímu
prohlubování nedůvěry veřejnosti ke zdravotníkům i v politikům.
Nezbývá než se z chyb poučit a snažit se jim do budoucna vyhnout.
Zda k tomu skutečně bude vůle, to zatím nevíme. Moc děkujeme
paní senátorce MUDr. J. Chalánkové za zprostředkování tohoto
slyšení a panu profesorovi MUDr. J. Benešovi, infektologovi z
pražské Bulovky, za velkou podporu a účast na jednání.

https://smis-lab.cz/2023/08/02/rizika-ockovani-proti-covidu-byla-prezentovana-na-zasedani-vyboru-pro-zdravotnictvi-senatu-pcr/?amp=1
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Níže uvedený text jsme senátorům předali a část z něj byla
přednesena. Proběhla i poměrně dlouhá a zajímavá diskuse.
Záznam z akce pořízený Robinem Čumpelíkem z Inovace republiky:

Watch Video At: https://youtu.be/pYEMfM8O_4E

Členům Výboru pro zdravotnictví Senátu PČR

https://youtu.be/pYEMfM8O_4E
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V Praze dne 1. srpna 2023

Vážené paní senátorky, vážení páni senátoři, vážení hosté,

Děkujeme Vám za možnost účastnit se dnešního zasedání. Ve svém
příspěvku jsme shrnuli problémy, které se týkají vakcinace mRNA
vakcínami proti covid-19.  Chceme vás seznámit s příběhy lidí, kteří
mají závažné zdravotní komplikace po vakcinaci. Chtěli bychom vás
požádat o pomoc se získáním dat pro ověření hypotéz, které
v souvislosti s očkováním a infekcí máme. A domníváme se, že je
třeba podporovat mezioborovou komunikaci a ukončit dělení
odborníků na experty a dezinformátory podle toho, jaký postoj ke
covidu a proticovidovým opatřením zastávají.

Vakcinovali jsme, protože jsme byli přesvědčeni o tom, že jen takto
epidemii zvládneme a obrovské množství zdravotníků se do
vakcinace v této víře aktivně zapojilo. Ale s odstupem několika let
bychom měli být schopni zrevidovat přístup k vakcinaci a přiznat i
omyly, kterých jsme se dopustili.

Očkovali jsme vakcínami, které nebyly dostatečně otestované.
Jistě, bylo nezbytné jednat rychle, ale nedostatečně ozkoušené
mRNA vakcíny byly doporučeny příliš rychle všem věkovým
kategoriím. Spolehli jsme se na informace poskytované regulátorům
výrobci vakcín o jejich krátkodobé bezpečnosti, ale neměli jsme
informace o bezpečnosti dlouhodobé. Věřili jsme kontrolním
úřadům, že vše, co dostáváme, je bezpečné a kvalitní. Výrobci
ale produkovali obrovské množství vakcín s velmi proměnlivou
kvalitou šarží a úřady nedostatečně kontrolovaly výrobce, zda
složení a bezpečnost vakcín odpovídá schváleným kritériím. Jak
ukázala nedávno publikovaná dánská studie, byly aplikovány šarže,
u kterých až 10 % pacientů hlásilo podezření na nežádoucí účinky.

Opustili jsme tradiční očkovací zásady. Dříve bylo samozřejmým
zvykem neočkovat v době epidemické vlny. Brát v úvahu předchozí
kontakt s infekcí. Včas reagovat na proměnlivost viru. Neočkovat

https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/eci.13998
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zastaralými variantami vakcín. Brát v úvahu aktuální stav imunity
očkovaných osob. Připustit individualizaci očkovacích schémat. A
pečlivě monitorovat benefit vakcinace pro rizikové skupiny. Na toto
jsme rezignovali a jakoukoliv změnu k lepšímu nezahrnuje ani
nejnovější doporučení České vakcinologické společnosti v tichosti
vydané v červnu tohoto roku. Toto doporučení vychází z dokumentů
CDC a EMA, nebylo ale projednáno s českými odbornými lékařskými
společnostmi. Chybí v něm již dříve zveřejněná doporučení
odborných společností např. k antitrombotické léčbě, aby se
předešlo zdravotním komplikacím, chybí risk benefit analýzy pro
rizikové skupiny.

Očkovali jsme uprostřed covidových vln, ale CDC před námi
tajila informaci, že očkovaní jsou v prvních dvou týdnech
náchylnější k infekci, a že by se měli chránit před okolím. V
registrační studii přípravku Comirnaty výzkumníci zaznamenali v
průběhu 7 dnů po podání první dávky významně více suspektních
příznakových nákaz virem SARS-CoV-2, než ve skupině, která
obdržela placebo. Možná si vzpomenete, že se podle původního
doporučení z ledna 2021 neprovádělo testování na přítomnost viru
SARS-CoV-2 PCR či antigenním testem ani před, ani po vakcinaci.
Mnoho lidí se tak zbytečně nakazilo, mnoho lidí možná kvůli této
chybě zemřelo.

Ani po skončení pandemie, v době, kdy infekce variantou omikron
postihla většinu obyvatel a jsme promořeni, nedochází k omezení
očkování. Zcela jsme ztratili respekt před intenzitou imunitní
reakce, kterou vakcína může vyvolat u citlivých osob. Ze sdělení
paní doktorky Chlupové bude zřejmé, jak moc jsme se mýlili, když
jsme mRNA vakcínu považovali za bezpečnou pro pacienty, kteří
mají jiná závažná onemocnění.

Očkovali jsme mladé ženy a muže v plodném věku. A po čase
jsme uviděli obrovský a náhlý propad počtu narozených dětí. Ten
propad začal v lednu 2022 a trvá již rok a půl. Vysvětluje se obecně
demografickými a socioekonomickými jevy, ale neanalyzují se

https://www.vakcinace.eu/doporuceni-a-stanoviska/doporuceni-ceske-vakcinologicke-spolecnosti-cls-jep-cvs-k-ockovani-proti-onemocneni-covid-19-2
https://www.fda.gov/media/144245/download?fbclid=IwAR2X6RLxTj9YZFut_G3TInOIjlLI3gPiLrvIv5hABWdbnYdsrfm4MWj7VjA
https://www.csaki.cz/dokumenty/Covid_vakcinace.pdf
https://smis-lab.cz/2023/05/04/covid-a-znepokojiva-fakta-ktera-vedci-nechteji-slyset/?amp=1
https://smis-lab.cz/2023/07/09/kauza-chybejicich-deti-zahada-se-prohlubuje/?amp=1
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možné souvislosti s očkováním. Kdokoliv si dovolí říct, že tento
propad je konzistentní skrze celou proočkovanou Evropu víceméně
bez ohledu na rozdílný demografický vývoj v jednotlivých zemích a
nastal skokově přibližně 7 měsíců poté, co se začaly očkovat lidé v
plodném věku, a že by se tato hypotéza měla ověřit a buď potvrdit,
nebo vyvrátit, je okamžitě označován za dezinformátora.  Možná vás
překvapí, že stále nebyly zveřejněny výsledky klinické studie Pfizeru,
která sledovala těhotné ženy očkované proti covid-19. Tato
zaslepená randomizovaná studie, v níž část těhotných žen dostala
placebo a část vakcínu, začala v únoru 2021. Výsledky studie nejsou
ani po více než 2 letech k dispozici. Nemáme ani výsledky žádné z
několika prospektivních studií očkování těhotných žen.  Jak je
možné, že bez spolehlivých údajů o bezpečnosti a efektivitě vakcín
v této kohortě nadále vakcinologové doporučují očkování těhotných?
Kde zůstal princip předběžné opatrnosti? Vždyť riziko postižení
plodu je u covidu-19 nízké. Nikdy v minulosti jsme se takto
nechovali.

Očkujeme děti. Přestože zdravé děti nepatří mezi rizikové skupiny.
Mnoho států už od očkování zdravých dětí proti covidu ustoupilo, my
bychom stále měli podle doporučení očkovat děti od půl roku třemi
dávkami.

Chtěla bych vás požádat o vytvoření odborné skupiny na půdě
Senátu, ve které by se aspoň některé problémy začaly řešit a ve
které by se propojili různí odborníci, kteří mají k tématu co říci.
Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků se soustřeďuje na
problematiku covidu dlouhodobě, ale pro své kritické názory bylo
označováno jako dezinformační sdružení, což není. Na našich
webových stránkách www.smis-lab.cz se můžete dozvědět o jeho
činnosti více. Je nezbytné zastavit pokles důvěry veřejnosti ve vědu
a zdravotnictví. Je nutné obnovit vědeckou diskusi, ze které byli
vyřazeni lidé s kritickými názory. Přimlouváme se i za to, abychom
více podpořili české odborné instituce (SZÚ, SÚKL, hygienické
stanice) a vědce, kteří nebyli tolik slyšet, ale mají zkušenosti a

https://www.clinicaltrials.gov/study/NCT04754594?term=C4591015&rank=1
https://www.clinicaltrials.gov/search?cond=COVID&term=Pregnancy&intr=Vaccine&aggFilters=status:com,studyType:int
https://smis-lab.cz/2023/01/01/letem-svetem-po-vakcinacnich-doporucenich-proti-covid-19-u-deti/?amp=1
http://www.smis-lab.cz/
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morální integritu. Měli bychom se společně věnovat problematice
nežádoucích účinků vakcín, risk-benefit analýze vakcín, nadúmrtím,
poklesu porodnosti, vědecké cenzuře, ale i střetu zájmů u
představitelů covidové response.

Velkým problémem, kterému čelíme, je přístup k datům. Mnoho
z nich je odborníkům, kteří by je chtěli analyzovat,
nedostupných.  Ale nejen to.Prokázali jsme, že i ve
zveřejňovaných datových sadách docházelo k zásadním
manipulacím. Byli jsme např. svědky manipulace s daty, kdy se
zpětně upravily data z covidových období tak, že se přesunula velká
část (v různých skupinách desítky procent až polovina) čerstvě
očkovaných mezi neočkované – ale celkové počty osob ve
skupinách se neupravily.

Je téměř nemožné získat další potřebná data a informace
z ÚZISu a pojišťoven, abychom mohli vyvrátit či potvrdit naše
hypotézy. Velmi bychom v tomto směru uvítali vaši podporu.
Výsledky naší dosavadní práce můžeme doložit na celé řadě
odborných prací a analýz dostupných ať už v odborném tisku, nebo
na stránkách SMIS. V případě zájmu vám konkrétní výsledky našich
studií a odborných analýz velmi rádi ukážeme.
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Kazuistiky

MUDr. Jaroslava Chlupová, neuroložka

Ve své neurologické ordinaci řeším mnohem častěji celou řadu
neurologických problémů včetně velmi závažných stavů. Mezi těmi,
které je třeba zmínit v souvislosti s mRNA vakcínami, patří vertigo,
tinitus, pareza n. facialis, myopatie, polyneuropatie, dále autonomní
dysfunkce / POTS / ad., únavový syndrom, insomnie, cévní mozkové
příhody, roztroušená skleróza, encefalitidy, akutní diseminovaná
encefalomyelitida, neurodegenerace, onemocnění motoneuronu –
amyotrofická laterální skleróza.
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https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/23744235.2022.2125575
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Pečuji o celou řadu velmi těžce nemocných osob, jejichž
onemocnění se rozvinulo po vakcinaci proti covidu. Problém je to
natolik závažný, že považuji za svou morální povinnost vás seznámit
alespoň s některými kazuistikami.   

  1. Muž r. 1948, VŠ, sportovec

Arteriální hypertenze, st.p. plicní embolizaci 2010, st. P. borreliové
myokarditidě, TEP kyčelních kloubů. Od dubna 2021 po druhé dávce
vakcinace proti covid-19 prudký rozvoj parkinsonského syndrom
těžkého stupně s kamptokormií, váhový úbytek 20 kg, úbytek
svalové hmoty, polyneuropatie, herpes zoster. Aktuálně má těžkou
poruchu hybnosti, není schopen sám vyjít z bytu, má intenzivní,
převážně noční bolesti páteře, kloubů. 

2. Žena r. 1974

Vrozená atrezie transverza, opakované střevní operace, chronické
subileozní stavy při srůstech a funkčních stenozách střeva.
Sideropenická anemie. Od srpna 2021 po druhé dávce vakcinace
proti covid-19 rozvoj onemocnění motoneuronu MND /ALS /.
Zemřela v červnu 2023.

3.  Žena r. 1950, aktivní starobní důchodkyně

 Hypertenze, hyperlipidemie. Covid-19 prodělala v lednu 2021, poté
očkována dvěma dávkami vakcíny, druhá dávka byla aplikována v
červenci 2021. 14 dní po vakcinaci rozvoj nekrotizující myozitidy.
Nutnost hospitalizace, imunosuprese. Uzavřeno jako reakce na
léčbu statinem (8 let stejná medikace). Jako rizikové pacientce jí
byla doporučena 3. dávka vakcíny.

4. Žena  r. 1993

Hypertenzní nemoc, hernie disku L4-L5 2018, nefrolithiáza
recidivující oboustranně. Na jaře 2020 prodělala covid-19 v lehké
formě, poté byla třikrát vakcinována. V říjnu 2022 bolesti epigastria a
pravého ramena, zjištěno prokrvácené ložisko se subkapsulárním
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hematomem, několik hypervaskularizovaných ložisek jater. Revize,
evakuace hematomu, následně zvažována transplantace
jater. Uzavřeno jako vícečetný ložiskový jaterní nález nejasné
etiologie. Pacientka ve sledování.  

5. Muž  r. 1963

Od r. 2018 rozvoj polymyalgia rheumatica, dlouhodobě
kortikoterapie, stabilizace stavu.

covid-19 neprodělal. Po druhé dávce vakcinace nastal rozvoj
svalové slabosti a chabé akrální parézy pravé dolní končetiny. Byla
mu doporučena třetí dávka vakcíny, po které došlo k významnému
zhoršení klinického stavu ve smyslu svalové atrofizace, slabosti.
Diagnostikováno onemocnění motoneuronu – ALS.  

Navigace pro příspěvek

Předchozí Předchozí příspěvek: Proč jeden spermiogram nestačí
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